(STANDARD @ @/ L




"@J

L  smoars @)

FL - F1...F4

@ CrtaHpapT

P-PP




(STANDARD @) ﬁ'@ v

MoHmaxHbIe nosioxeHusi Rl - RMl

FL -F1...F4

@sx

P (SIN)

Z3



Z4



@ HIGH TECH 2

Tpebyemas MowHOCTb PagnanbHble Harpysku
p=m*g*Vv Moabem R
6+10°* A VA
M= n R = 2000 T+ Kr ||§ (N)
= agmanbHas
9550 Bpaluenue - d Harﬁl:)yska
_ Fxv Kr=1 T (Nm)
~6.10° MocTynaTtensHoe nepeMeLleHme Koneco anauen  \omeHT Ha Bany
9550+ P
M =T MomeHT Kr=1.25 d (mm)
Wecrephs [nameTp koneca
F = 1000 M Cuna
r Kr=1.5-25
LWkve ans pemHs a vV
2rx Tk N .
Ve —————— JInHenHas ckopocTb
1000

MomMeHT uHepuumn

J =98.p..D* Unnunap
J=98.p.I.(D*d*)  Monbi uunuUHap

ﬂpeo6pasoBaH|/|e Macchbl npu NIMHEAHOM ABWXXEHUM B MOMEHT nmHepunn no OTHOLWEHUKO K Balrly MoTopa

V2

J=912. m.—
n

ﬂpeo6pa3OBaH|/|e pPa3nnyHbIX MOMEHTOB MHEPLIMN MaACChbl B pa3findHble CKOPOCTU B MOMEHT MO OTHOLUEHUIO K

Basny MoTopa. ) )
_Jd,.n,+dy ong

Jd =
a n1 2

P = MowHocTb aBuratens kW]
m = Macca kg/]
v = JInHenHas CKOpOCTb m/min]
F = Cuna
n = YacToTa BpalleHus min™]
g =9.81 5 m/sec]
M = KpyTawwmmn moMeHT Nm]
r = Pagunyc mm]
J = NHepuums kgm?]
I = [nuHa mm]
d = BHYTpeHHWA guameTp mm]
D = BHewWwHUN gnameTp mm]
p = YaenbHbIn BeC kg/dm?]
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